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Σ
το δημοσίευμα του BBC και τις 
συνθήκες κάτω από τις οποίες 
σημειώθηκε το ναυάγιο ανοιχτά 
της Πύλου κλήθηκε να απαντή-

σει ο εκπρόσωπος του λιμενικού σώμα-
τος, Νίκος Αλεξίου.
Σύμφωνα με όσα ανέφερε ο εκπρόσω-
πος επικαλούμενος την ανακοίνωση του 
λιμενικού «διαψεύδεται το δεδομένο ότι 
ήταν ακίνητο το σκάφος» καθώς «από τη 
στιγμή του εντοπισμού του σκάφους, το 
αλιευτικό διένυσε συνολικά 24 ναυτικά 
μίλια».
Ο κ. Αλεξίου ισχυρίστηκε, μιλώντας 
στην ΕΡΤ, ότι έγιναν προσπάθειες πα-
ράδοσης τροφοεφοδίων στο σκάφος 
κατά τις απογευματινές ώρες. Παράλλη-
λα, ένα παραπλέον πλοίο προσέγγισε το 
αλιευτικό για παροχή συνδρομής, αλλά 
κάθε φορά που προσπαθούσε να το προ-
σεγγίσει, απομακρυνόταν. Μετά ξεκίνη-
σε και δεύτερο παραπλέον αναφέροντας 

Σ
το νοσοκομείο κατέληξε ένας 
14χρονος στη Λαμία, ο οποίος αυ-
τοτραυματίστηκε, κατά λάθος, από 
κυνηγετικό όπλο που βρήκε εγκα-

ταλειμμένο σε χωράφι.
Ο ανήλικος βρήκε το όπλο και στην προ-
σπάθειά του να του βάλει φυσίγγιο, με μία 
πέτρα, αυτό εξερράγη στο πρόσωπό του, 
όπως μεταφέρει το lamiareport.gr.
Άλλα παιδιά που ήταν μαζί του ειδοποί-
ησαν τους γονείς του και αμέσως μετα-
φέρθηκε στα επείγοντα του νοσοκομείου 
Λαμίας.
Τα σκάγια τον είχαν πετύχει στο αριστερό 
μάγουλο και ξυστά στον κρόταφο, χωρίς 
να του προκαλέσουν σοβαρή ζημιά. 
Για το συμβάν ενημερώθηκε το Α.Τ. Λα-
μίας, που ξεκίνησε προανάκριση για την 

και αυτό με τη σειρά του άρνηση
«Όλο αυτό κράτησε 4,5 ώρες άρα αποδο-
μείται ότι έμεινε ακίνητο για επτά ώρες 
προτού βυθιστεί» δήλωσε ο κ. Αλεξίου.
«Η πρώτη προσέγγιση έγινε περίπου 
στις 18.00 από το πρώτο παραπλέον», 
ανέφερε και πρόσθεσε ότι «η απόπειρα 
πρόσδεσης από πλευράς του Λιμενικού 
έγινε γύρω στις 22:45 το βράδυ (3 ώρες 
πριν τη βύθιση) και κράτησε πέντε με 
επτά λεπτά».
Ο κ. Αλεξίου είπε ότι οι άνθρωποι πάνω 
στο σκάφος όταν το προσέγγισαν φώ-
ναζαν «go Italy» (=πάμε Ιταλία). «Μετά 
έλυσαν το σχοινί και συνέχισαν την πο-
ρεία τους αυτοδύναμα» τόνισε.
Σε ερώτηση για το πού ήταν το σκάφος 
του λιμενικού εκείνη την ώρα λίγο πριν 
το τραγικό ναυάγιο, ο κ. Αλεξίου απά-
ντησε ότι «το σκάφος τους ήταν σε πα-
ράλλαξη με το αλιευτικό, ώστε εάν χρει-
αστεί να επέμβει άμεσα».

εξέταση των συνθηκών.
Στο πλαίσιο της έρευνας συνελήφθη ο 
52χρονος πατέρας του 14χρονου κατηγο-
ρούμενος για παραμέληση της εποπτείας 
του, αλλά αφέθηκε ελεύθερος αργότερα, 
με προφορική εντολή εισαγγελέα.
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Εκπρόσωπος Λιμενικού για ναυάγιο στην Πύλο: 
«Έλυσαν το σχοινί και συνέχισαν αυτοδύναμα»

Λαμία: 14χρονος αυτοτραυματίστηκε στο πρόσωπο 
από καραμπίνα - Τη βρήκε σε χωράφι

10 ευρώ η χωριάτικη 
σε ταβέρνες της Κρήτης 

Μ
έχρι και δέκα ευρώ χρεώνουν τη 
χωριάτικη σε ταβέρνες της Κρή-
της, προκαλώντας την αγανά-
κτηση ντόπιων και τουριστών.

Σύμφωνα με το cretalive, πολλές είναι 
οι καταγγελίες που φτάνουν στην Ένω-
ση Προστασίας Καταναλωτών Κρήτης και 
αναφέρουν ότι εν μέσω καλοκαιρινής σε-
ζόν, πολλά εστιατόρια χρεώνουν το ψωμί 
και το νερό χωρίς να ενημερώνουν τους 
πελάτες.
«Τετραμελής οικογένεια, με το που θα 
καθίσει στο τραπέζι αυτόματα έχει χρεω-
θεί 10 ευρώ» αναφέρει χαρακτηριστικά η 
Ένωση και καλεί τους καταναλωτές να μην 
πληρώνουν κουβέρ ή «μεταλλαγμένο κου-
βέρ» εάν δεν αναγράφεται η τιμή του στον 
κατάλογο και δεν το έχουν παραγγείλει.
Η ανακοίνωση της Ένωσης Προστασίας 
Καταναλωτών Κρήτης:
«Με κάποιον τρόπο έχουν αντικαταστήσει 
το «κουβέρ» με ψωμί και νερό.
Σύμφωνα, με την 1/7.5.2007 αγορανομι-
κή διάταξη, που ισχύει, από τις 24 Μαΐου 
2007, τα κέντρα και τα καταστήματα εστί-
ασης, αναψυχής, ψυχαγωγίας και διασκέ-
δασης δεν επιτρέπεται να χρεώνουν, στην 
πελατεία τους, το λεγόμενο ΚΟΥΒΕΡ (σερ-
βίτσια, μαχαιροπήρουνα, πετσέτες, οδο-
ντογλυφίδες κ.λπ.).
Σύμφωνα, με τις αγορανομικές διατάξεις, 
για τα καταστήματα εστίασης, όλα τα προ-
σφερόμενα είδη (ψωμί, ψωμί με βούτυρο, 
ψωμί με πατέ ελιάς, εμφιαλωμένο νερό, 
που πολλές φορές, το τελευταίο χρονικό 
διάστημα, από τη στιγμή, που καταργήθηκε 
το κουβέρ, χρεώνονται, αντί του κουβέρ) 
αναγράφονται, υποχρεωτικά, στους τιμο-
καταλόγους, με τις αντίστοιχες τιμές τους.
Ο πελάτης μπορεί να τα παραγγείλει, όπως 
όλα τα υπόλοιπα είδη. Κατά συνέπεια, 
οποιαδήποτε ενέργεια του καταστηματάρ-
χη να χρεώσει είδη, όπως ψωμί, ψωμί με 
βούτυρο, εμφιαλωμένο νερό κ.λ.π., που ο 
πελάτης δεν έχει παραγγείλει, αποτελεί πα-
ράβαση της νομοθεσίας. Οι Καταναλωτές 
,πρέπει να ελέγχουν τους λογαριασμούς 
τους και να αρνούνται να πληρώσουν κου-
βέρ ή «μεταλλαγμένο» κουβέρ.
Παράδειγμα : Τετραμελής οικογένεια, με 
το που θα καθίσει στο τραπέζι αυτόματα 
έχει χρεωθεί 10 ευρώ ( για ψωμί 2Χ4= 8 
συν 2, νερό, ίσον 10 ευρώ).
Καταναλωτές, την προσοχή σας, διότι 
έχουμε δεχτεί πολλές καταγγελίες για ακρι-
βές τιμές όπως μια σαλάτα χωριάτικη 8 με 
10 ευρώ.
Σημείωση: Οι τιμές διαμορφώνονται ελεύ-
θερα βάσει όμως τιμοκαταλόγου».


